
病院への移動に関するアンケート調査

結果が出ました

北浜全体 配布数 1,825 回収数 901 回収率 49%

年　　齢 269 264 319

家族構成 149 311 409

150 743

回答

116

78

61

56

88 650 47

6 41 69

304 54 27

24 15 11

95 38 162

1 1 3

4 1 1

4　車で通院する人は、誰が自動車を運転しますか（上位回答）

本人 夫 夫婦

娘 妻 子ども

5　通院している地区はどこですか（他は病院名で回答）

高砂市内 加古川市 姫路市

播磨町 稲美町 明石市

神戸市 三田市 大阪市

　10～11月に北浜地区で行った調査結果がまとまりましたので報告します。
　高齢者のみなさんが安心していきいきと暮らしていける地域をつくりあげていく
　ための取り組みを考えていきます。
　アンケート調査へのご協力ありがとうございました。

病院への移動に関するアンケート調査結果

65歳未満 65歳～74歳 75歳以上

２　どんなことで困っていますか？（上位回答）

1　病院への移動手段に困っていますか？

ひとり暮らし 二人暮らし 同居家族あり

2.  困っていない１.  困っている

困りごと項目

自分で運転できない

バス停や駅が遠く、公共交通手段が利用できない

移動のための支援者がおらず、行き帰りに不安を感じる

じょうとんバスのルートや時刻改定があり利用できない

3　病院への移動手段を教えてください

自転車 自動車 タクシー

バス その他 無回答
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西浜 配布数 480 回収数 323 回収率 67%

54 261

北脇 配布数 750 回収数 325 回収率 43%

50 275

牛谷 配布数 160 回収数 38 回収率 24%

9 29

牛谷団地 配布数 235 回収数 128 回収率 54%

24 104

牛谷東 配布数 200 回収数 87 回収率 44%

13 74

１.  困っている 2.  困っていない
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１.  困っている 2.  困っていない

・雨の日は、自転車に乗れないので通院できない

・遠方に住んでいる娘に通院のため来てもらっているので気を遣う

・バスが利用しにくい。せめて市民病院や市役所、ＪＲや山電の最寄り駅まで

　行って帰って来られる便を考えてほしい

１.  困っている 2.  困っていない

【　北浜町各地区の結果　】

・運転できない家族がひとりになった時が心配。公共交通機関のみになるが、

　高齢者には駅やバス停が遠く、利用しにくい

・じょうとんバスの停留所がなくなり、車のない人は本当に困っている

・高齢者が車を運転することを家族が心配している

・タクシーの運転手によっては面倒な態度等があり、かなり頼みづらい

・免許返納を考えているが、返納したら交通手段に困るので、バスの巡回を

　検討してほしい

・同居家族はいるが、日中仕事をしているので、誰にも頼めない

・タクシーの利用は経済的に困難なので、気軽に安く利用できるサービスを望む

・いつまで車を運転できるかわからないので、先を考えると不安

 6　困っていることを教えてください（主な意見抜粋）

アンケート結果をうけ、病院への移動支援を「北脇地区」をモデル地区としてスター
トする予定です。それには地域のみなさんのお力が必要です！運転ボランティア（有
償ボランティアを検討）としてご協力いただける方、ご連絡ください。

【問合せ】高砂市社会福祉協議会　地域福祉課　生活支援コーディネーター 嶋谷

☆ 北浜町以外でも運転に自信のある方がいればお声かけください。　079-443-3725

病院への移動手段に困っていますか？


